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Támogatók:

„Vásárhely Könyvtáráért” Alapítvány

Hódmezővásárhely 
Megyei Jogú Város Önkormányzata

Kovács István

Vásárhelyi Látóhatár 
– repertórium –

I – X . évfolyam

Hódmezővásárhely gazdag sajtótörténei múltal rendelkezik; köztük a Juss, 

a Délsziget és A Jövendő folyóiratok, melyek nyomdokain alakult meg a Vásárhe-

lyi Látóhatár.
Napjaink kultúra és közélet iránt érdeklődő közönsége íz éve olvashatja a Fuchsz 

Máté által alapítot Vásárhelyi Látóhatár folyóiratot, melynek arculatát az első "ala-

pító" szerkesztőséggel dolgoztuk ki.
A Vásárhelyi Látóhatár a lokális, a városhoz kötődő művészei, irodalmi, helyis-

merei és tudományos élet értékeit, a velük foglalkozó személyeket mutatja be, ki-
tekintéssel a magyar és egyetemes kultúrára. Célunk az volt, s ma is az, hogy e te-

rületen segítsünk a tájékozódásban, gyönyörködtessünk és a tehetségek kibontako-

zását a publicitással támogassuk. Ez az értékmegőrző tevékenység beépült a lokális 
szellemi és tárgyalkotó művészetbe, egyben lehetőség az alkotói utak keresésében. 

Amint a kutatónak a publikálás, s mint művésznek a megmutatkozás lehetősége, 
úgy az olvasónak az esztéikai élmény, és a korrekt ismereforrás nélkülözhetetlen.

A nyomtatásban megjelenő folyóirat kibővült online változatal a htp://
vasarhelyilatohatar.hu címen, illetve elektronikus lapszámokkal, melyek repertóri-
umát Kovács István középiskolai tanár, helytörténész, szerkesztő készítete el, irány-

tűt adva az elmúlt íz esztendő termésében való eligazodásához. A nyomtatot pe-

riodika íz évfolyamának 1-30. számát, míg az elektronikus formátum 1-10. számát 
tárta föl 2010 és 2020 közöt.

A feldolgozás a megjelenés ideje szerint; kronológiai rendben, évfolyamonként 
történt. Az annotált, tételszámmal ellátot cikkek felépítése: cím, szerző, megjele-

nési adatok (lap- és oldalszám), végül rövid annotáció. A tájékozódást betűrendes 
Mutató segíi, azon belül téma szerini kiemelés pl. festmény, fotó, interjú, könyvis-

mertetés, szobor, vers...
Példa a keresésre: Návay Sándor.
A keresést a betűrendes Mutató átekintésével kezdjük. Návay Sándor neve mel-

let tételszámokat találunk, melyek ismeretében visszatérünk a repertórium első ré-

szében kronológiailag feltárt cikkekhez, ahol az adot tételszámnál pontos leírást ka-

punk a művésszel kapcsolatban megjelent anyagról. Amennyiben csak arra vagyunk 
kíváncsiak, hogy Návay Sándornak mely szobrai szerepelnek a lapban, akkor a Mu-

tatóban – betűrend szerint, mint egy keresztkatalógusban – a szobor kategórián be-

lül Návay Sándor nevénél található tételszámokat kell visszakeresni az első részben, 
ahol már csak azok a tételek jelennek meg, melyek a művész szobraira utalnak. 

Az évfolyamokat kiemeli a szerző, így a rajtuk áthaladó folyamatos tételszám-

nak köszönhetően könnyedén követhetjük az adot cikk megjelenési helyét (évfo-

lyam, lap- és oldalszám). A repertórium a honlapunkon, illetve a Magyar Elektroni-
kus Könyvtárban is elérhető.

A város kulturális folyóiratának sokszínűsége Kovács István repertóriumának kö-

szönhetően ismét fókuszba kerül, segíi a tájékozódást, vélhetően ösztönzi az alko-

tói műhelyt a helyi értékek szélesebb körű feltárására. Ezáltal a szerzőknek éppúgy, 
mint az olvasóknak új távlatot nyithatunk.
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